
 

 

 

Τεηναρήθημη ανηζμμί 

1. Πμημκ ανηζμό δείπκεη ημ ανηζμεηήνημ;  

 

 

 

 

_____________          ____________           _____________          _____________ 

 

2. Γνάρε ημοξ ανηζμμύξ με ζύμβμια: 

Χίιηα πεκηαθόζηα εβδμμήκηα έλη                        ………………….. 

Δύμ πηιηάδεξ ελαθόζηα ηνηάκηα                          ………………….. 

Πέκηε πηιηάδεξ ηεηναθόζηα μγδόκηα                   ………………….. 

Οπηώ πηιηάδεξ εκκηαθόζηα εκεκήκηα εκκηά          ………………….. 

Πέκηε πηιηάδεξ εθηαθόζηα έκα                          ………………….. 

Έλη πηιηάδεξ δηαθόζηα μπηώ                              ………………….. 

 

3. Βνίζθς θαη οπμγναμμίδς ζημ πημ θάης θείμεκμ ημοξ ηεηναρήθημοξ ανηζμμύξ. 

Έπεηηα ημοξ γνάθς με ανηζμεηηθά ζύμβμια: 

 

 

 

 

 

 

 

         _____________                      ____________                       _____________ 

         _____________                      ____________                       _____________ 

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ………………………………………………. 

Όνομα: _________________________________________ Τάξη: _________ 

 Από ηα αηοπήμαηα πεηνειαημθόνςκ ημ πίιηα εκκηαθόζηα εκεκήκηα πύζεθακ ζηε 

ζάιαζζα έλη πηιηάδεξ πεκηαθόζημη δεθαηνείξ ηόκμη πεηνειαίμο. 

 Η έθηαζε ηεξ Κύπνμο είκαη εκκέα πηιηάδεξ δηαθόζηα πεκήκηα έκα ηεηναγςκηθά 

πηιηόμεηνα. 

 Πμιιά είδε ζειαζηηθώκ δώςκ θηκδοκεύμοκ κα ελαθακηζημύκ. Έκα πανάδεηγμα 

είκαη ε ηίγνε ηεξ Βεγγάδεξ. Τμ πίιηα εκκηαθόζηα εβδμμήκηα θαηαγνάθεθακ πίιηεξ 

μθηαθόζηεξ πεκήκηα ηίγνεηξ. Σήμενα μ ανηζμόξ ημοξ αολήζεθε ζηηξ ηέζζενηξ 

πηιηάδεξ. 



4. Γνάρε ημοξ ανηζμμύξ με ιέλεηξ: 

1876   …………………………………………………………………………………………………………………….. 

1457   …………………………………………………………………………………………………………………….. 

3982  …………………………………………………………………………………………………………………….. 

5630  …………………………………………………………………………………………………………………….. 

7009  …………………………………………………………………………………………………………………….. 

2020  …………………………………………………………………………………………………………………….. 

 

5. Χνεζημμπμίεζε ηα ρεθία 4, 6, 7, 9 γηα κα θαηαζθεοάζεηξ:  

Δύμ άνηημοξ ανηζμμύξ: …………………     ………………………. 

Δύμ πενηηημύξ ανηζμμύξ: …………………     ………………………. 

Δύμ ανηζμμύξ μεγαιύηενμοξ από 6000: …………………     ………………………. 

 

6. Με ηα παναθάης ρεθία θηηάλε ημκ μεγαιύηενμ θαη ημκ μηθνόηενμ ανηζμό. 

2, 4, 1, 8         ………………..…    ……………………….       4, 9, 6, 6      …………………   ………………………. 

 

7. Πμημξ είκαη μ επόμεκμξ θαη πμημξ μ πνμεγμύμεκμξ ανηζμόξ;  

   ……………… 2901 ………..……                    ……………… 5309 ………..…… 

        ……………… 1450 ………..……                    ……………… 6500 ………..…… 

 

8. Σηαονόιελμ ανηζμώκ: 

 

 

    

     

    

    

 

ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ 

1. Δύο χιλιάδεσ εκατόν δεκαεφτά 
2. Εφτά χιλιάδεσ πεντακόςια εξήντα εννιά 
3. Τζςςερισ χιλιάδεσ δζκα 
4. Χίλια εκατόν τριάντα δύο 

ΚΑΘΕΤΑ 

1. ……………………………………………………………………… 
2. ……………………………………………………………………… 
3. ……………………………………………………………………… 
4. ……………………………………………………………………… 
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